

为这个社区主任点赞!

下水道堵塞道路积水严重 带人蹚污水花俩小时疏通

晨报讯(记者 陈艳艳)“一个社区主任,还是个女同志,蹚着污水疏通下水道,挺让人感动的。”5月17日上午,家住山城区鹿楼街道办事处火电厂社区的赵先生说,16日上午,他看到这一幕时,打心底佩服社区主任唐凤花。

赵先生告诉记者,15日晚上,山城区下了一夜雨,直到16日早上才停。“16日早上雨停后,我出门跑步,跑到家属院北门口的桥上时,看到有很多积水。”赵先生说,他在火电厂家属院居住,经常从这座桥上经过,知道桥北头儿的东侧有下水道,“桥北头儿积水严重,肯定是下水道口儿被堵住了”。

赵先生介绍,当时积水有30多厘米深,积水已经漫到了桥中间,汽车经过会溅起一米多高的水花。“我站在桥边拿着一两米长的竹竿试探着慢慢往前走,边走边找下水道口儿。”赵先生说,就在这时,火电厂社区主任唐凤花带着两个人过来了,二话不说就弯下腰蹚着污水开始找下水道口儿。

“知道下水道口儿的大概位置,但在污水里真不好找,他们只能一点儿一点儿用手去摸。差不多用了两个小时,积水排完后唐主任他们才离开。”赵先生说。

当天上午,记者联系上了火电厂社区主任唐凤花,她说:“这都是我们应该做的,不值一提。”

让唐凤花感到略有遗憾的是,因为16日早上她直接去开会了,没有去社区,“发现桥上的积水后,我们赶紧去疏通,直到



唐凤花带人疏通下水道口儿 社区供图

中午积水才排完,周围居民一上午都不能正常通行,希望他们能谅解。”唐凤花说。

采访过程中,唐凤花多次提到,只要是社区居民办实事,他们辛苦点儿也值得。

2018 第一届(鹤壁)苏杭丝绸博览会暨全国特色食品采购会

5月21日至6月4日举行

地点:鹤壁日报报业集团院内

晨报讯(记者 陈艳艳)5月21日至6月4日,2018 第一届(鹤壁)苏杭丝绸博览会暨全国特色食品采购会将在鹤壁日报报业集团大院内举行,届时将有来自全国各地的100多个商家、16000余种商品与广大消费者见面。

“博览会上不仅有各类服装、全国各地土特产,还有各类生活用品。”苏杭丝绸博览会暨全国特色食品采购会负责人孙文玉说,众多商品种类将满足消费者的需求。

孙文玉表示,博览会上,商品的价格绝对低于本地同类产品价格,可以说是物美价廉。值得消费者信赖的是,此次博览会专门设有售后服务台,如果您买到的商品不满意,可随时退换。如果您在购买过程中遇到问题,可以到售后服务台解决。

博览会期间,每天9时至18时您可以随时光顾。另外,每天前288名到现场者,不管您是否购买商品,都可免费领取5斤装东北大米一袋。

1500万元! 福彩“快3”又开始派奖啦

为回馈广大彩民对福彩“快3”游戏的关心与支持,省福彩中心于5月18日起在全省范围内针对“快3”游戏开展1500万元赠票活动。

据了解,此次福彩“快3”活动针对二同号单选和三不同号(包括以复式、胆拖、组合法投注这两种玩法)两种投注方式。活动期间,凡“快3”游戏二同号单选和三不同号(包括以

复式、胆拖、组合法投注这两种玩法)的中奖者,将另外获赠中奖金额25%比例的彩票。如二同号单选原单注奖金为80元,在本次活动中,还可获20元的赠票金额;三不同号原单注奖金为40元,在本次活动中,还可获10元的赠票金额。

据悉,1500万元赠票活动赠完为止。有兴趣的彩民快快参与吧。
(鹤壁融媒体记者 陈海寅)

分类信息 专栏
●房产信息 ●求职招聘 ●出售租赁 ●劳务招工
咨询热线: 0392-3313877

鼎鑫劳务
劳动者的家·企业的伙伴



河南净洁商贸有限公司招聘:1.洗衣工、熨烫工3至5名,男女不限,20岁至45岁;2.客户经理、网络客服3至5名,男女不限,20岁至35岁,专科以上学历,有责任心,善于沟通。有工作经验者优先,工资面议。

联系人:李经理
电话:18507242578
国企招聘电话客服20名,底薪2230元/月+五险一金+双休+绩效+提成,工作环境优美,晋升空间广阔。

招聘服务员3名,传菜生1名,18岁至35岁;工资:2000元/月+绩效+提成。工作地点:淇滨区兴鹤大街与淮河路交叉口。

招聘联通电话客服50名,工作地点在淇滨区、山城区和浚县;薪酬待遇:底薪+绩效+奖金+提成+补助,月平均工资2500元至5000元。

鹤壁美年大健康体检中心招聘:
1.护士长1名;2.彩超医生4名;3.CT诊断医生2名(技士2名);4.核磁诊断医生2名(技士2名);5.DR诊断医生2名;6.心电图医生2名;7.内科医生3名;8.外科医生1名;9.眼科医生1名;10.耳鼻喉科医生1名;11.口腔科

医生1名;12.消化内科医生1名;13.护士10名;14.导检5名;15.前台3名;16.销售内勤1名;17.销售10名。
联系电话:18803927666
0392-3295999

售房

现出售淇滨区龙门万和城住房一套,五证齐全,附近有鹤壁职业技术学院、市体育馆、市图书馆,交通便利。该房为第15层(共18层),毛坯房,131㎡,3室2厅2卫1厨,带地下室、地下车库,全款97万元。

电话:18603927265
建业·壹号城邦116.28平方米珍品好房,32层(共33层),3室2厅2卫,南北通透,边户,2019年10月份交房,售81万元(每月涨1万元)。电话13939220160

39人合买 体彩大乐透 中二等奖27万元

晨报讯(记者 刘倩倩)“我们‘拼团’买彩票竟然中了27万元大奖,大家都很高兴!”5月17日,在省体育彩票管理中心鹤壁分中心,前来兑奖的39位购彩者欣喜万分,他们合买了第18056期体彩大乐透,喜中二等奖。

中奖彩票出自淇滨区漓江路与嵩山路交叉口附近的4106110084号体彩销售网点,为1092元的复式追加投注票。网点负责人张志云介绍,这次“拼团”买彩票,是她和其他几家销售网点负责人一起组织购彩者购买的。“我们有一个微信群,组织大家合买彩票很方便,这次中奖的号码是我选定的。”张志云说,“希望购彩者能天天中大奖”。

另一销售网点负责人段利沙说:“‘拼团’买彩票的方式,增加了彩民之间的互动,也增添了不少购彩乐趣。这次因一号之差我们和千万元大奖擦肩而过,但27万元奖金也给大伙儿带来了惊喜。”在场的一位购彩者感叹:“非常感谢销售网点组织的这次合买彩票活动。其实中不中奖都是做公益,买彩票还能带来乐趣和希望,我以后会继续支持体彩公益事业。”

省体育彩票管理中心鹤壁分中心工作人员刘哲向记者介绍,购彩者合买彩票是目前比较流行的一种投注方式,自去年浚县电子镇一家体彩销售网点组织购彩者合买彩票中了66万元奖金后,该投注方式在淇市的体彩销售网点被广泛推广。合买彩票有两个优势:一个是多人参与合买金额较高的复式票,个人投注压力较小;另一方面是增加了中大奖的概率,增添了复式投注的中奖乐趣。刘哲说:“这次中奖的彩票虽然只追加了一倍,但由于是复式投注,在中得1注追加二等奖的同时,还中得了33注追加四等奖、165注追加五等奖、165注六等奖及‘乐善奖’、12注五等奖、132注六等奖。”

说起“乐善奖”,刘哲介绍,这是体彩大乐透6亿元大派奖的一个亮点,自本月14日开奖的第18055期起,安排1亿元奖金用于进行追加投注的“乐善奖”派奖,派完为止。派奖期间,只要追加投注即可获得“5+2”的乐善码,就有机会中得“乐善奖”奖金,相当于一次投注有两次中奖机会。目前体彩大乐透奖池高达55亿元,6亿元大派奖活动正在进行中,3元买张彩票最高可中得2400万元。

省体育彩票管理中心鹤壁分中心同时提醒广大购彩者,彩票是国家为筹集公益资金而发行的,要以娱乐的心态买彩票,量力而行。